



田径世锦赛跳远铜牌得主王嘉男回到南师大

“偶像是刘翔，期待里约再腾飞”

“哇，男神来了！”昨天下午4点，南师大仙林校区体育场的跳远场上人头攒动，大家高举着相机，围着一个黑瘦的大个子男生——北京田径世锦赛男子跳远铜牌得主王嘉男。

昨天，王嘉男回到阔别许久的校园，遭同学们围观。小伙子表示，自己的偶像是刘翔，明年争取在里约奥运会上取得好成绩。

现代快报记者 金凤/文 邱稚真/摄



王嘉男(左)回归校园受热捧

跳远男神回归校园受热捧

昨天下午4点，南师大仙林校区来了一个高高瘦瘦的小伙子，这让正在军训的大一新生们不淡定了，趁着军训休息时，大家冲到跳远沙池旁，纷纷掏出手机，高喊着“男神”、“跳一个”。大家目光的焦点是他们的校友南师大体科院体育教育专业大二男生王嘉男。没错，就是那个前不久在北京田径世锦赛跳远决赛中夺得铜牌的首个亚洲人。

从赛场回归校园的王嘉男，昨天终于见到了阔别一个学期的同学。看着一个个同学跳跃着落到自己眼前的沙池内，王嘉男临时客串起“教练”，每一个同学跳完，他都拍着同学肩膀鼓励，并适时提出建议。几个男生跳完，围观的女生们等不及了，她们一再央求偶像能秀一下绝技，王嘉男推辞不过，便脱下外套，开始准备起跑。这时，躁动的军训场安静下来，只见一阵旋风吹来，还没来得及仔细看，王嘉男便腾空跳到了沙池里。

“夺得铜牌的当晚失眠了”

8月25日晚进行的北京田径世锦赛男子跳远决赛中，19岁小将王嘉男一鸣惊人，以8米18的成绩夺得铜牌，成为首位夺得世锦赛跳远奖牌的亚洲运动员。

昨天在接受现代快报记者采

访时，王嘉男回忆说：“我属于慢半拍的，跳完当时没有什么感觉，还有一波波的采访，都没来得及跟家人报喜，只是发了一条微信。回到房间休息时，已经快夜里一点了，结果一点也睡不着。”失眠的王嘉男开始看比赛的录像，“还是有地方没发挥好”，就这样，一直折腾到早晨6点，就起床了。

“获得奖牌后，采访比以前多了，”王嘉男说。而现在走到路上，他也不时被路人认出来，有的求合影，有的求签名，“我还挺喜欢这种感觉，但不是想成名，只是想让大家通过我来更多地关注中国田径。”王嘉男说。

“希望在里约取得好成绩”

“很多人觉得练田径苦，练跳远苦，但我并不觉得，我喜欢运动。”王嘉男说，现在，自己每天平均训练三四个小时，剩下的时间，队医会帮助做按摩、蒸桑拿，看自己和外国运动员的比赛视频，研究运动技能，因为现在师从美国名将麦克·鲍威尔，所以还要学习英语。而训练之外，小伙子也会和队友们打台球、玩游戏、上网。

王嘉男说，自己的偶像是刘翔，“他的职业精神，很值得我学习。”如今，王嘉男已经把目标瞄准了明年的里约奥运会，他希望能在里约取得好成绩。

斯诺克上海大师赛
丁俊晖轻松晋级

昨晚，在2015年斯诺克上海大师赛首轮比赛中，中国名将丁俊晖发挥出色，后半程连轰单杆66分、104分和74分，总比分5:1轻松战胜苏格兰老将麦克马努斯，强势挺进16强，1/8决赛，丁俊晖将与威尔士球员瑞恩·戴一决高下。

本届上海大师赛有一位特殊的选手，他就是通过全国业余斯诺克大师赛海选脱颖而出的业余选手韩滨，在首轮比赛中，韩滨虽然以2:5不敌世界排名第57位的汤姆·福德，但能赢职业选手两局已经给人们留下了深刻的印象。综合

江苏省钓鱼高手赛落幕

近日，第14届江苏省钓鱼高手赛在连云港市艺盛生态园钓场圆满结束，来自全省的143名钓鱼高手经过比拼，最终盐城的宋步全夺得冠军，并获得5000元大奖。宿迁的崔亮和连云港的穆桂明分别获得亚军和季军。

江苏省钓鱼高手赛是江苏省钓鱼项目的传统赛事，本届比赛报名人数超过历史，参赛人员范围最广，13个省辖市均有运动员参赛。在高手如云的赛场上，也不乏女钓手的身影，来自连云港的刘倩倩在143名运动员中总成绩排名第85位，而67岁的南京钓手钟明岐是赛场上年龄最大的运动员。

现代快报记者 黄成宇

产自青海玉树和西藏那曲今年的新草，产地直销价惠及南京市民 那曲冬虫夏草 藏民底价直销



玉树州藏民哇扎带来自家牧场出产的正品冬虫夏草

藏族牧民自家牧场采挖的 冬虫夏草最低只需99元/克起

每年5月20日至6月底，是玉树那曲地区冬虫夏草采挖的日子，届时藏族牧民每家每户，纷纷进入自家牧场(有规定区域)采挖虫草，因冬虫夏草均为野生，星星点点分布在牧场之中，没有一双好眼力，根本找不到！很多“草民”将近40岁眼睛就不能用了，甚是艰辛。6月底虫草采挖结束，经过剥泥、晾晒、分拣7-8月就可以上市了。往年都是藏民直接把冬虫夏草交给前来收购的客商，但由于收购季节虫草集中，也有客商恶意压价，所以今年他们决定，走出高原，拿出自家牧场采挖的当年鲜草，去掉客商批发加价、零售加价，运输费用等所有的中间环节，亲手交给南京市民选购，价格当然便宜了。

本次展销会藏民所带的冬虫夏草从采挖到精选，品质严格把关，无穿签、无胶粘、无断草，将正宗实惠说到做到。展销会现场发草，不扎不包，全部散称，

还可以数头数，是“直销特价”，更是“高性价比”。由于这次活动是藏民自己带各自家里的冬虫夏草来南京展销的，所备规格数量不等，有的规格比较短缺，有需要的市民请提前打 85521310 咨询预订，以防脱销。



藏民哇扎正在采挖冬虫夏草

正品虫草，要“三看一闻”

众所周知，西藏那曲和青海玉树虫草的品质好。市民买虫草要做到“三看一闻”鉴别真伪。

西藏那曲和青海玉树原产地藏民直销，既保证了一手价格，又保证了冬虫夏草质量，同时也降低了成本，确保消费者买到每一头都是精挑细选出来的真材实药，我们可以做到以下三点：1、每一头虫草都产自西藏那曲和青海玉树；

2、每一头

虫草都是原生态，是我们藏民直接收购、精挑细选；

3、每一

头虫草都是正品，色正、体满，高营养、无断草、无穿签、无死草、干度达到95%以上。



展销会时间:9月18日-21日(8:30-17:30) 咨询预订:025-85521310 4008-066-198

■展销会地址:新街口置地广场一楼大厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口,江苏银行侧面)

■乘车路线:2、26、30、46、60路青石街站下车即到。1、3、9、16、25、32、801、805、824路到新街口站下车。

地铁1号、2号线到新街口7号口出站步行至洪武北路置地广场。青海玉树州杂多县雪豹土特产有限公司